



# చైతన్యరథం



**సమాజమే దేవాలయం, ప్రజలే దేవుళ్లు**

**Voice of the leader**

మనం దర్శనాన్ని వదిలివేస్తే దర్శనం మనల్ని కాపాడుతుంది. ప్రపంచంలో తెలుగుజాతికి ప్రత్యేకమైన గుర్తింపు ఉంది. నేను ౮ కోట్ల మంది రాష్ట్ర ప్రజలు నేను ఇచ్చినందుకు ఎదుర్కొంటున్నాను. నేను కష్టకాలంలో ఉన్నప్పుడు ఒక్క ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలే కాకుండా, దేశ విదేశాల్లో ఉన్న తెలుగు ప్రజానీకం మద్దతుగా నిలిచారు. న్యాయం కోసం ధర్మం కోసం ప్రజలు పోరాడారు. ఇప్పటికీ పోరాడుతూనే ఉన్నాను. నాలోపం వారు నమ్ముతున్న దేవుళ్లు ప్రార్థించారు. ఎకోమంది ఇప్పటికీ ప్రార్థనలు చేస్తూనే ఉన్నాను.

- నారా చంద్రబాబునాయుడు

**FIRST TELUGU MULTIMEDIA E-PAPER**

## నేనొచ్చాక న్యాయం చేస్తా

- అంగన్వాడీల పాఠశాలానికి మద్దతు తెలిపిన చంద్రబాబు
- కుప్పంలో నిరసన శిబిరానికి వెళ్ల సంఘిభావం తెలిపిన వైనం

4



## వైసీపీ మునిగిపోయే నావ.. ఎవరూ కాపాడలేరు

◆ కొత్త ఏడాదిలో సైకో పాలన పోయి.. సైకిల్ పాలన వస్తుంది

◆ వివేకా హత్యలో జగన్ రోజుకో మాట, ఇప్పుడు బాధితులపైనే కేసులు

◆ హోలీవుడ్ సినిమాను మించిన కథలు అల్లారు

◆ నాలుగున్నరేళ్లు అందరినీ ఏడిపించాడు... ఇక జగన్ వంతు వచ్చింది

◆ కుప్పం, మల్లనూరు సభల్లో టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబునాయుడు

వైసీపీ మునిగిపోయే నావ అని, దాన్ని ఎవరూ కాపాడలేరని టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబునాయుడు అన్నారు. వైసీపీలోనే తిరుగుబాటు మొదలైంది... వాళ్ల ఎమ్మెల్యేలే చెట్టుకొకరు, పుట్టకొకరు వెళ్తున్నారన్నారు. నాలుగున్నరేళ్లుగా జగన్ అందరినీ ఏడిపించాడని, ఇప్పుడు జగన్ వంతు వచ్చిందన్నారు. నా కోసం కాకుండా మీ భవిష్యత్తు కోసం ఇంటికొకరు టీడీపీ జెండా పట్టుకుని బయటకు రావాలని, అడ్డుకున్న వారికి అదే జెండాతో బడితపూజ చేయడంని పిలుపునిచ్చారు.

- వివేకలు 2లో..

## ఏ కష్టమొచ్చినా తోడుగా ఉంటా!




- మంగళగిరి సమగ్రాభివృద్ధికి చేయిచేయి కలుపుదాం!
  - ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దాం, సహకరించండి
  - ఓడినా మీలో ఒకడిగా ఉంటా సొంత నిధులతో సేవలందిస్తున్నా
  - తటస్థ ప్రముఖులతో యువనేత నారా లోకేష్
- 5

## బీటెక్ రవికి భద్రత పునరుద్ధరించండి

**డీజీపీకి లేఖ రాసిన అచ్చెన్నాయుడు**

- గతంలో బీటెక్ రవి వాహన శ్రేణిపై దాడి జరిగింది
- ఆయనకు ఏద్యూ జరిగితే ప్రభుత్వాలనిదే బాధ్యత

4




**బీసీల వెస్టింగ్లను జగన్ గానీపురెడ్డి!**

- అడుగుడుగునా మాటలప్పుడు - మదమతిప్పుడు
- నాడు ఏం చెప్పారు... నేడు ఏం చేస్తున్నారు?
- జగన్ రెడ్డి హామీలు - నీటిమీద రాతలు - 2

4

**యువత జీవితాలతో ఆడుకుంది చాలదా జగన్ రెడ్డి**

9

**కుట్రపూరితంగానే రాజేష్ ను స్కీల్ కేసులో ఇరికించారు: - ఎంఎస్ రాజు**

9

**రాష్ట్ర పండుగగా కనకదాసు జయంతి: చంద్రబాబు**

- 80 శాతం పూర్తి అయిన కురుబు భవనం పూర్తి చేయలేనోడు మూడు రాజభూమిలు కడతాడా?
- గొర్రెల పెంపకానికి ప్రోత్సాహం, బీసీల అభ్యుత్థానికి ప్రత్యేక బడ్జెట్ శ్రీ కుప్పంలో భక్త కనకదాసు విగ్రహాన్ని అవిష్కరించిన టీడీపీ అధినేత

3

**అగ్రిగోల్డ్ బాధితులకు తీర్ణణమే న్యాయం చేయాలి**

వారికి రావాల్సిన సొమ్ములు చెల్లించాలని ముఖ్యమంత్రి జగన్ కు లోకేష్ లేఖ

5

**దళితుల హక్కులను కాలరాసిన కిరాతక ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డి**

దళిత గళం కార్యక్రమంలో మండిపడ్డ టీడీపీ నేతలు

8

**నంది నాటికొత్సవాల విజేతలను ప్రభుత్వం అవమానించింది: వర్ల**

- బహుశుకి ప్రధానోత్సవానికి ముఖ్యమంత్రి హాజరుకాకపోవడం తోచదీయం
- పేద కళాకారులకు చంద్రబాబు హాయంలో ఇచ్చిన నాటికంటే జగన్ ప్రభుత్వంలో ఒక్క కొత్త పెన్నెనా ఇచ్చారా?
- రంగస్థల కళాకారులు చంద్రబాబుకు జేతలు కొడుతున్నారు.. జగన్ ను ఈసడించుకుంటున్నారు

6



# రాష్ట్ర పండుగగా కనకదాసు జయంతి: చంద్రబాబు

80 శాతం పూర్తి అయిన కురుబ భవనం పూర్తి చేయలేనోడు మూడు రాజధానులు కడతాడా?

గొర్రెల పెంపకానికి ప్రోత్సాహం, బీసీల అభ్యున్నతికి ప్రత్యేక బడ్జెట్ • కుప్పంలో భక్త కనకదాసు విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించిన టీడీపీ అధినేత



కుప్పం, తెలంగాణ ప్రభుత్వం విచ్చేసిన కనకదాసు భక్త కనకదాసు జయంతికి రాష్ట్ర పండుగగా ప్రకటించిన టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా కుప్పంలో కురుబ భవనానికి 1.7 వేల కోట్ల రూపాయలను, 80 శాతం పూర్తి చేసిన భవనాన్ని నాణ్యతపరీక్షణా దర్శించుకోవడా అనే పాదజెడ్జి యి మంజూరు. మిగిలి ఉన్న 20 శాతం కురుబ భవన నిర్మాణాన్ని నేపథ్యంలో మూడు రాజధానులు కడతాడా అని ప్రశ్నించారు. అనే మూడు పార్టీలకు బాటతూటలు. నేషనల్ గడప రాజధాని ఎన్టీఆర్ రోడ్డు. టీడీపీ మనంబడిన వర్ణం పార్టీ. టీసీఎం అభ్యున్నతికి వరుస కేటాయిస్తారు. ప్రత్యేక బడ్జెట్ నిర్మాణ చేస్తామని వాటి అన్నారు. కుప్పంలో కురుబ భవనం నిర్మాణం ప్రారంభించడం ఈ సందర్భంగా ప్రకటించారు. అనంతరం నెల్లూరు రాజధాని అభివృద్ధి... కనకదాసు విగ్రహం ప్రారంభించడం ఈ సందర్భంగా ప్రకటించారు. అది ఎంతో విచిత్రమైన రోజు. కనకదాసు సుబోలక్ష్యం, అహింసా ప్రకాశం, కరుణలకు పన్నెండు తెచ్చిన ద్వితీయ కనకదాసు రంగుకు తయారేదే. మన పుణ్యస్థల కనకదాసు రాజీవ్ రోడ్ రోజులు చేశారు. కనకదాసుకు పాదజెడ్జి వెనకటి శ్రద్ధపాపి. శ్రీకృష్ణరాయలు రద్దీని అన్నారుంటే అది అయిన గొప్పతనం. కనకదాసుకు కరువనవని

విచ్చేసిన కొద్దికాలము కొట్టుకుంటున్నారు. అది దేవుడి గుండెల్లోం. ఒకప్పుడు కురుబ అంటే గొర్రెలు చేసే వారు, కురుబు కురుబు చేసేవారు. మన నాగరికతకు పుట్టిపోతే మనం మనుషులుం కాదు. రాష్ట్ర గుర్తింపుకు భవిష్యత్తుకోసం కష్టపడాలి. కురుబ కులానికి మన దివ యావక కూడా బాగా చదువుకుని నేడు బిటి అంటేగాళ్లీ స్టరంబులు. టీడీపీ వచ్చాక బడ్జెట్ టైటిల్ గెంపర్ కూడా ఏర్పాటు చేస్తారు.

కాంతిపురం మండలం తిలకూరులో డిసెంబర్ 20 లక్షలలో, కురుబ మత్తనపల్లిలో డిసెంబర్ 10 లక్షలలో కనకదాసు భవనాలు నిర్మించారు. కొలాంలో డిసెంబర్ 8 లక్షలు, ఏపూరులో 7 లక్షలలో కూడా కనకదాసు భవనాలు నిర్మించారు. కురుబలను రాజీవీయంగా, అభ్యున్నతిగా, పాఠాభిమానంగా పైకి తీసుకొచ్చి శ్రీవంశకృష్ణుల బాటగా తయారు చేసే బాధ్యత నాది. భవిష్యత్తులో కురుబ వర్గానికి చెందిన వారికి టీడీపీ రాష్ట్ర పండుగగా ప్రకటించారు. కురుబలను అభివృద్ధి చెప్పి బిట్టా... ఎన్నికలుగా అవకాశం అప్పుడు అది చంద్రబాబు అన్నారు.

ఈ ప్రకటనం వచ్చాక కురుబ కాలనీయీకం రూపాయి కూడా అప్పుడేదే. గొర్రెల కాపరులకు పైసా కూడా రుణం అప్పుడేదే... మన చేతికి ఆ కాలనీయీ? కురుబలను ఉన్నత నిర్మాణంబాగా మార్చే బాధ్యత నేడు తీసుకుంటా. గొర్రెలు చేపట్టేవారంటే బిట్టామారుల వరుసకున్నారు... ఎవరూ, వారల్లో కురు

బుట్టారు. చెరువు కంఠంలో మీరు గొర్రెలు చేపట్టే కోదారికి గతుంటే పట్టాలు అల్లారు. అదివారంలోకి వచ్చాక భారీ భూమిలు, అదేవిధంగా మేకకు భూమిలు కేటాయిస్తారు. గొర్రెల పెంపకాన్ని ప్రోత్సహించేందుకు పాఠాభిమానం ఏర్పాటు చేస్తారు. ఎన్టీఆర్ రోజులు కూడా అప్పుడు. వారసత్వంగా పుష్కలు విస్తాయి... మారిన ఆధునికతను అభివృద్ధిగా పుష్కలు కాపాడుతారు. చివరకు గొర్రెల కాపరులకు డిసెంబర్ 10 లక్షల డిసెంబర్ అంటున్నారు.

కాంతిపురంలో కురుబ వీణ యువకునికి చెందిన 18వేలరూపాయల విలువైన కల్ప వేళారు. మల్లూరుగా తిలకూరులోకి వచ్చి కురుబలను విదగ్ధంగా పెట్టి తీసుకుంటారు. వారసత్వంగా వచ్చిన మన భూమిలు రీ వర్క్ చేసి, పాఠాభిమానం పైసా అనే రోజులో మేకకున్నారు. మన బాటగా పుష్కలు మూడు అయితే అవిమీకు నిరంబుడించారు చుట్టూ రాళ్లు పాతి పాతిపై అనే రిప్పిలొచ్చి పెట్టకున్నారు. మీ అన్న కూడా మీకు చెందకుండా చేసే కష్టం చేస్తున్నారు. రాజధాని మండలం, మమబిట్టపల్లి గ్రామానికి చెందిన భారతీకి చెందిన పాఠాభిమానం 22వేల ప్రభుత్వ భూమి అది అవకాశం మార్చేతారు. దీంతో మనస్థిరంతో అది విడుదల కాగి అభ్యున్నతిగా మార్చు రేతారు. బిటి వచ్చిన అందరికీ మద్దతు. భారతీకి బిట్టామారు చేసే బాధ్యత నాది. 82 ఏళ్లగా టీడీపీని అందరిపై టీసీఎం, కురుబలను అభివృద్ధి బాధ్యత నాది అని చంద్రబాబు వాటి అన్నారు.



























# పాదయాత్ర హామీల అమలులో జగన్ రెడ్డి పూర్తిగా ఫయిల్

- 730 హామీలలో అమలు చేసినది 109 మాత్రమే  
- యుద్ధగౌరవపాఠశాల టీటీపీ జంఝర్ గూడూరు ఎంబ్లెస్ బాలు

యుద్ధగౌరవపాఠశాల (బ్రాహ్మరథం) : జగన్మోదన్ రెడ్డి 19.5% హామీలు అమలు చేశాడని ప్రతి పక్షలో పేదవేడి అంధ్రాకు దబ్బా కొడుకువ్వడని యుద్ధగౌరవపాఠశాల దివ్యానందరెడ్డి తెలుగుదేశం పార్టీ జ్యూనియర్ గూడూరు ఎంబ్లెస్ బాలు ప్రజాసేవాలయ యుద్ధగౌరవపాఠశాల పట్టణంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన తనవారల వ్యతిరేకం పమానేతులో మాట్లాడుతూ... తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం హయాంలో వేదవేదాల్లో చేపిన దానివన్నా అందంగా వేసింది ఏమీ అన్నాడు. అందుకే నేడు అన్ని విధాల ప్రజలు రుద్దబాలు వామమర్ గాంధీ ప్రార్థనారం పడుతున్నాడు. టీ.పి.ఎస్. పార్టీ పైకి వైకాపా వచ్చాడు జగన్మోదన్ రెడ్డి గొంతు కోతవచ్చాడు. అమన మాట్లాడుతూ "పెళ్లం 30 వేల అభ్యర్థులు లోకి చేర్చాడని జగన్మోదన్ రెడ్డి మాట తప్పింది. అంగ వ్యాధిమీ తెలంగాణ రాష్ట్రం తప్పా 1000 హామీలు అందంగా పెంచామన్న హామీ



పడవతిప్పి అంగవ్యాధిమీ రోడ్డు పైకి వెళ్లడం మర్చి పడినం చేసి ఓట అందుకొన్నాడన్న హామీకి దిరుద్దంగా మర్చం అరామం 15 వెళ్ల రామంతుల తాకట్టు పెట్టడం విద్యుత్ లోగ్లం పెంచడం అన్న హామీకి విద్యుద్లం 64 వేల కోట్ల విద్యుత్ భారాన్ని హెచ్చించి సీమినీ కట్టడం ప్రజల రుణమాన్, మర్చి పడినం, అమరాచి అభివృద్ధి, ఐదుక అరడు తరలింపు వివారం లాంటి అనేక హామీలపై మాట తప్పి పడవతిప్పాడు. అయితా 99.5% హామీలు అమలు చేశాడని అంధ్రాకు వెళ్లమంతులవచ్చాడ" అని ఎంబ్లెస్ బాలు ప్రజా

సేవాలయ ప్రజాశం తల్లకు జగన్మోదన్ రెడ్డి 25 హామీలు అన్న 25కి 25 హామీలు అమలు చేయటంలా పూర్తిగా విఫలమయ్యాడని, యుద్ధగౌరవ పాఠశాల దివ్యానందరెడ్డికి తెలుగుదేశం ప్రాజెక్టు పూర్తి చేర్చాడని చెప్పి, మార్కెట్లం తల్ల పెట్టాడు చేర్చాడని చెప్పి పక్కను ప్రాంత ప్రజలకు హామీ చేశారని అన్నాడు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాలమం వేమంతులం శ్రీనివాస్, యుద్ధగౌరవపాఠశాల మండల అధ్యక్షుడు వేదాంతులరావు, పిల్లల వెండు మండల అధ్యక్షుడు పద్మావతి ప్రసాద్ దివ్యానందరెడ్డి టీటీపీ వారుతులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రవీణ్ కుమార్ అధ్యక్షులలో బాలు ష్యూరిటీ - భవిష్యత్తుకి గ్యారంటీ

ప్రాజెక్టులు (బ్రాహ్మరథం) : దివ్యానందరెడ్డిని ప్రార్థనారం మునిపాఠశాల - భాగ్ లోక్ కాలనీ గాంధీ స్మారక మండల ప్రాంతంలో "బాలు ష్యూరిటీ - భవిష్యత్తుకి గ్యారంటీ" వందలం సు ప్రజలకు వివరింపు ప్రార్థనారం టీటీపీ జంఝర్ రా.జి.వి. ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి కరవప్రణామ మంఠం. ఈ కార్యక్రమంలో, రాజపాఠశాల మండల జ్యేష్ఠ ధని రెడ్డి విజ్ఞానరెడ్డి, వెంపరి వర్మార రెడ్డి, భాగ్ లోక్ కాలనీ వర్మం మా లాన్, పట్టణ అధ్యక్షుడు తమ్మిరెడ్డి శ్రీనివాసుం, ప్రార్థనారం పట్టణ టీటీపీ సెల్ అధ్యక్షుడు తమ్మిరెడ్డి సురేంద్ర, 37 వార్డు పార్టీపాఠశాల గూడూరు, కృష్ణారెడ్డి, 15వార్డు కరవప్రణామ, 8 వార్డు సుర సుర శ్రీనివాసుం, రాష్ట్ర వేదాంతులం కమిటీ సభ్యులు మరులం, పిల్లల వగల్ మతేన్, సూరి, రామాచి ఓటమీ, 3 వార్డు సుభాష్బాబు, చౌలపల్లి తు సర సింహం, 8 వార్డు మర్, పిల్లలపల్లి, అలో వార్డు వైకాపా వారు కుమ కుమార్ లాన్ అధ్యక్ష సగల్ అమెంట్ ప్రసాద్, ప్రార్థనారం రూంల మండలం అధ్యక్షుడు వేదన్ కె.వి. ప్రార్థనారం పట్టణ అధ్యక్షుడు మారు సుద్దు, మండలం వేదన్, వెదాను వర్మం మండలం వర్మం కాలనీ సుద్దారామం 34 వార్డు రామన్, కార్యక్రమం మండలం అధికారులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



## మాదకద్రవ్యాల సరఫరాను అరికట్టండి



- గుంతకల్ల మాట్ ఎమ్మెల్యే వందర్ గాంధీ

గుంతకల్ల (బ్రాహ్మరథం): దివ్యానందరెడ్డి జంఝర్, మాట్ కాలనీపట్టణం అన్, జిలేంద్ర గాంధీ టీటీపీ శ్రేణులలో కమిటీ కార్యాలయలో మరయు గుంతకల్ల దివ్యానందరెడ్డి కు మాదక ద్రవ్యాల సరఫరా అరికట్టాలని గుంతకల్ల పట్టణం ప్రజా పోలీస్ స్టేషన్ సుమం మాట్ పట్టణ అందమేమడం అనినంది... ఈ సందర్భంగా జిలేంద్ర గాంధీ మాట్లాడుతూ గత కొద్ది రోజుల శ్రమల టీపీ మార్కెట్ వివారమంబే యువకుడు యాదాగా తొక్కివచ్చాడం వేయగా రిపోర్టులో మాదకద్రవ్యాల సేవించి యాదావారు రిపోర్ట్ అవ్వడం అనినంది. గత టీటీపీ వారుమాట్ గూడూరుమాట్ పాపీ మాట్లా అనేక ద్రవ్యాలం రద్దు చేయడం అనినంది.కానీ ఈ వైసిపి నాయకులు ఈ వ్యాపారం చేస్తూ సరఫరా చేసి యువకుల భవిష్యత్తును నాశనం చేస్తున్నారని అప్పటికే ప్రజాప్రతినిధుల గమనించి టీటీపీ నెంబున్ అరికట్టాలని గుంతకల్ల పట్టణంలోని రెంట్ పోలీస్ స్టేషన్ పోలీస్ ఈ వారికి వివరింపులం అందమేమడం అనినంది.ఈ కార్యక్రమం లో గుంతకల్ల పట్టణ మండల తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

## జగన్ రెడ్డి పాదయాత్ర సమయంలో చేసిన హామీలు నెరవేర్చడంలో పూర్తిగా విఫలం

- టీటీపీ జంఝర్ లోక్ సభా ప్రజాశం

కొడుమాడు (బ్రాహ్మరథం) : గూడూరు పట్టణంలో జంఝర్ టీటీపీ మంబం గా మాట్లాడుతు గతంలో పాదయాత్ర సమయం లో జగన్ రెడ్డి అన్న హామీలు 99% అమలు చేశాడు అని అంధ్రాకు అనికట్టాడు అని అమన 709 హామీలు అన్నాడు అని వారలో కేవలం 15% తాకు మంబం అమలు చేయలేదు అని అమలు చేసిన హామీలు మాతా సుప్రార్థంగా వెళ్లలేదు అని 85% సెయిల్ అయ్యారు అని తెలిపడం అనినంది. 85% సెయిల్ హామీలు అని వేదాంతులం రిపోర్ట్ వివరం వెళ్లడం అనినంది.

ఈ కార్యక్రమంలో గూడూరు మండలం జ్యేష్ఠ సుభాశ్ రెడ్డి,లోన్ అధ్యక్షుడు గణేంద్ర గోపాల్ నాయకులు,అనికట్ట ప్రతినిధి మందలం, వైకాపా ప్రజాశం కార్యక్రమం మన్ లాచా, టీఎన్.ఎస్.ఎస్ దివ్యానందరెడ్డి అధ్యక్షుడు తాంతులం,సెయిల్ యువకుల మండలం అధ్యక్షుడు సుమన్.టి.పి సెల్ నాగప్పా యాదన్, సూరి రవి.కృష్ణ, శ్రీనివాసుం గాంధీ,నాగరత్నం తరతులు పాల్గొన్నారు.



## జగన్ మోహన్ రెడ్డి నవరత్నాలు నవమోసాలయ్యాను



- మరకం దివ్యానందరెడ్డి జంఝర్ గుండుం తిప్పిస్తామి

వివరం (బ్రాహ్మరథం): శ్రీ సత్త గాంధీ మరకం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో కాలాత్ భారలో విలీనం అో మరకం జంఝర్ గుండుం తిప్పిస్తామి మాట్లాడుతూ... ఎన్నికల హామీలు అమలులో సేవం జగన్ వైపల్లంపై "నవరత్నాలు మేనిపెట్టి జగన్ రెడ్డి పాదయాత్ర హామీలు అమలులో 85% సెయిల్- వందలంలు వేదాంతులం" అను పుస్తకాన్ని మరకం దివ్యానందరెడ్డి జంఝర్ గుండుం తిప్పిస్తామి వివరం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు మనోహర్, తల్ల వైకాపాలో అధ్యక్షుడు జ్యోత్, మండలం కరవప్రణామ మర్చిమంతులం, లక్ష్మీ నారాయణ, కొన్నింటి అమాంతులం, తల్ల నాలు ధామా సుమం అధ్యక్షుడు రామంతులం, సీమినీ నాయకులు సుబాశ్ రెడ్డి, యాదన్ జంఝర్ తమ్మారా, మండలం ప్రజా సంఘం అధ్యక్షుడు రవింద్ర రెడ్డి, ధని వర్మం పార్ల వర్మం రెడ్డి టీటీపీ వారుతులు పాల్గొన్నారు.

## మున్సిపల్ కార్మికులకు, అంగన్వాడీల సమ్మెకు మద్దతు తెలిపిన భూమా

అగ్రగర్ల (బ్రాహ్మరథం): పట్టణంలో మున్సిపల్ కార్మికులు చేస్తున్న సమ్మె, అంగన్వాడీ వారు చేస్తున్న నిరసనల సమ్మెకు భూమా అభివృద్ధి, భూమా విజ్ఞాన్ రెడ్డి మద్దతు తెలిపారు. వారు సమ్మెలు తెలుగుదేశం తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చాక వారి సమ్మెలను పరిష్కరిస్తామి భూమా అభివృద్ధియ హామీ అన్నాడు. మున్సిపల్ కార్మికుల సమ్మెలను మున్సిపల్ కమిటీలో కు వివరించి వారి సేవార్ల కు వేదవేర్చి వివరంగా యారాని భూమా అభివృద్ధి కమిటీలో కోరారు.



## ధర్మవరంలో ఖచ్చితంగా టీడీపీ జెండా ఎగురుతుంది..అడ్డుకోవడం ఎవరి తరం కాదు

- టీటీపీ వందలం ప్రజా శాసన సభాలో పార్లం పట్టణం చేస్తున్నాడు
- అధికారంలోకి వచ్చాక గూడూరు సమస్యలన్నీ పరిష్కరిస్తామి
- భవిష్యత్తును గ్యారంటీ కార్యక్రమంలో విలంబం శ్రీరామ్

ధర్మవరం (బ్రాహ్మరథం): దివ్యానందరెడ్డి వచ్చి ఎన్నికల్లో కర్మికులగా తెలుగుదేశం పార్టీ జెండా ఎగురుతుంది. ఈ పార్టీ దివ్యానందరెడ్డి జంఝర్ విలంబం శ్రీరామ్ పట్టణం చేశారు. అందులో వేదం ఎలాంటి అమనం అమలు పెట్టాకొందరని అమనం మారించారు. ధర్మవరం మండలం రోజులగాపట్టి కంపెనీ ప్రజాశాల్ బాలు ష్యూరిటీ - భవిష్యత్తును గ్యారంటీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. పార్టీకులం అన్న నాయకులు కార్యక్రమంలో కమిటీ అమెంట్ కి వచ్చి చిని మేనిపెట్టేకు సంబంధించిన వ్యతిరేకం వివరించారు. గూడూరికి వచ్చిన శ్రీరామ్ కు ప్రజలు మన స్వాగతం వేసారు. ప్రతి జంటి వర్మం వెళ్లి వారిని అప్పామంగా వెలకపట్ట మేనిపెట్టేలోని వ్యతిరేకం గుంబం శ్రీరామ్ వివరించారు. టీటీపీ అధికారంలోకి వచ్చాక కార్యక్రమంలో కమిటీ అమెంట్ కి వచ్చి చిని మేనిపెట్టేకు సంబంధించిన వ్యతిరేకం వివరించారు. వారి వ్యతిరేకంగా ఎంక మేర దబ్బా కర్మికులపట్టి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీరామ్ మాట్లాడుతూ గూడూర్ వెళ్లడం భూమా సమ్మెలను కమిటీపట్టారు అనిపెట్టి అన్నది ఈ ప్రభుత్వంలో వెళ్లడం కమిటీమండలం లేదన్నారు. కేవలం కొంతమందిని సమ్మె

వ్యతిరేకం అందించి మెక్లం అంకా మంచి చేశామన్న ప్రజా విజ్ఞానరెడ్డిన్నారు. అయితే ప్రజలు వచ్చామని తెలుగుదేశంపట్టి. వచ్చి ఎన్నికల్లో కర్మికులగా అన్న తెలుగుదేశం శ్రీరామ్ అన్నాడు. ముఖ్యంగా ధర్మవరం దివ్యానందరెడ్డిలో అధికారం పార్టీ అధికారం అధ్యక్షుడు వేమంతులం అని ఒక్క తెలుగుదేశం పార్టీలోనే సాధ్యమవుతుందన్నారు. ప్రజలకు తామి అన్ను తెలుగుదేశం ప్రతి హామీని సేవెచ్చి కార్యక్రమం కీమంతులంవచ్చారు. ధర్మవరం రూంల మండలం జగన్మం తెలుగుదేశం పార్టీకి మంచి అంపైకి ప్రాంతంలో అన్ను మనోహర్ కంతుకోలగా మారుతుందన్నారు. ఎవరిపై అధికారం సృష్టించినా వెరరించుకు గుంబెనెనా ధర్మవరంలో తెలుగుదేశం పార్టీ జెండా ఎగురుతుందం మాత్రం అమనమి శ్రీరామ్ స్పష్టం చేశారు.













# టిడిపి సూపర్ సిక్స్ తో భవిష్యత్తు గ్యారెంటీ



మీ మద్దతు తెలుపడానికి  
ఈ నెంబర్ కి మిస్ కాల్ ఇవ్వండి



**+91 92612 92612**